
Басни И. А. Крылова

Басня “Ворона и лисица”



Цели урока:

1) Дать ученикам представление о творчестве И. А. Крылова;
2) Познакомить их с басней «Ворона и лисица;
3) Закрепить полученные знания путем выполнения задания.



План урока

1. Организационный момент
2. Вступительная часть
3. Ввод в биографию И. А. Крылова
4. Знакомство с басней «Ворона и лисица»
5. Конспекты в тетрадь
6. Домашнее задание



Организационный момент

Приветствие. Проверка готовности к уроку. Перекличка и 
запись отсутствующих.



Вступительная часть

На прошлом занятии мы с вами знакомились с дидактической 
литературой и одним из ее самых распространенных жанров – 
басней. Напомните мне, пожалуйста, какими отличительными 
чертами обладает данный жанр?

Басни были написаны многими выдающимися поэтами, но 
самым известным из них является Иван Андреевич Крылов, 
знакомство с творчеством и произведениями которого у нас 
будет на этом уроке.



Ввод в биографию И. А. Крылова

На доске презентация с биографией И. А. Крылова.

Запись наиболее значимых дат и фактов из жизни поэта из представленной 
презентации.

Подробнее о биографии поэта вы можете узнать здесь, а также 
подготовить небольшой пересказ изученного материала к следующему 
уроку.



Знакомство с басней “Ворона и лисица”

Итак, мы с вами познакомились с Иваном Андреевичем 
Крыловым и историей создания некоторых его работ. А сейчас 
прошу вас обратить внимание на небольшой видеоролик, по 
мере просмотра которого вы ознакомитесь с басней «Ворона и 
лисица», проанализируете её, рассмотрите, какими способами 
создавались образы персонажей басни, проведёте 
сравнительный анализ басен Крылова и Эзопа.



Конспекты в тетрадь

А сейчас попрошу вас сделать конспект по пройденному 
материалу, для этого вам необходимо выписать историю 
создания басни «Ворона и лисица», основную мораль и анализ 
произведения.



Домашнее задание

Домашним заданием будет тест по биографии поэта и 
изученной басне, а также краткий пересказ истории жизни и 
творчества И. А. Крылова.



Благодарю вас за внимание!


